

INFORMACIÓN GENERAL**Nombre del producto : CONTADOR DE COLONIAS, CC10**

Descripción : Contador de colonias compacto y ligero, diseñado para el recuento preciso de colonias bacterianas en placas Petri de hasta 118 mm de diámetro. Equipado con pantalla LED digital de 4 dígitos (0-9999), lápiz de conteo de alta sensibilidad y función de corrección para añadir o restar conteos por error. Iluminación lateral ajustable con lámpara fluorescente circular de bajo consumo, que mejora el contraste y la visibilidad de las colonias sobre la placa. Incorpora una lupa de 90 mm con aumento de 3X y 6X, y placa de conteo con rejilla. Disponibles en dos versiones: modelo CC10 alimentado por pilas AAA, y modelo CC10E con batería de litio recargable, ideales para uso móvil o en bancos de laboratorio. Dimensiones: 250 x 210 x 60 mm. Peso: 1 kg. Consumo: 7 W. Alimentación: 100-240 V / 50-60 Hz. Garantía 2 años



El producto es conforme a las especificaciones definidas en la directiva europea que le incumbe



Producto cubierto por garantía de 2 años. frente a posibles defectos de fabricación o funcionamiento, excluyendo daños derivados de uso inadecuado o condiciones ajenas al producto

DATOS TÉCNICOS

referencia	descripción	unidades por ref.
CLCN-010-001	modelo CC10	1
CLCN-01E-001	modelo CC10E	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CLCN-010-001	9,576	1,00	90278017	08434868117198
CLCN-01E-001	9,576	1,00	90278017	08434868117181

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION

Product name : COLONY COUNTER, CC10

Description : Compact and lightweight colony counter, designed for accurate counting of bacterial colonies in Petri dishes up to 118 mm in diameter. Features a 4-digit digital LED display (0-9999), high-sensitivity counting pen, and correction function to add or subtract counts due to error. Adjustable side lighting with low-energy circular fluorescent lamp enhances contrast and colony visibility on the plate. Includes a 90 mm magnifier with 3X and 6X zoom, and a counting plate with grid. Available in two versions: CC10 model powered by AAA batteries, and CC10E model with rechargeable lithium battery, ideal for mobile use or lab benches. Dimensions: 250 x 210 x 60 mm. Weight: 1 kg. Power consumption: 7 W. Power supply: 100-240 V / 50-60 Hz. Warranty 2 years



Complies with the specifications defined in the European directive



Product covered by a 2-year warranty against possible manufacturing or functional defects. Excludes damage resulting from improper use or external conditions unrelated to the product

TECHNICAL DATA

reference	description	pcs/pack
CLCN-010-001	model CC10	1
CLCN-01E-001	model CC10E	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CLCN-010-001	9,576	1,00	90278017	08434868117198
CLCN-01E-001	9,576	1,00	90278017	08434868117181

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : COMPTEUR DE COLONIES, CC10

Description : Compteur de colonies compact et léger, conçu pour le comptage précis de colonies bactériennes sur boîtes de Petri jusqu'à 118 mm de diamètre. Équipé d'un affichage numérique LED 4 chiffres (0-9999), d'un stylet de comptage haute sensibilité et d'une fonction de correction permettant d'ajouter ou de soustraire des comptages en cas d'erreur. Éclairage latéral réglable par lampe fluorescente circulaire basse consommation, améliorant le contraste et la visibilité des colonies sur la boîte. Intègre une loupe de 90 mm avec grossissement 3X et 6X, ainsi qu'une plaque de comptage avec grille. Disponible en deux versions : modèle CC10 alimenté par piles AAA, et modèle CC10E équipé d'une batterie lithium rechargeable, idéals pour une utilisation mobile ou sur paillasse. Dimensions : 250 x 210 x 60 mm. Poids : 1 kg. Consommation : 7 W. Alimentation : 100-240 V / 50-60 Hz. Garantie 2 ans



Conforme aux spécifications définies dans la directive européenne



Produit couvert par une garantie de 2 ans contre tout défaut de fabrication ou de fonctionnement, hors dommages dus à une utilisation inappropriée ou à des conditions extérieures au produit

DONNÉES TECHNIQUES

référence	description	unités par ref.
CLCN-010-001	modèle CC10	1
CLCN-01E-001	modèle CC10E	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CLCN-010-001	9,576	1,00	90278017	08434868117198
CLCN-01E-001	9,576	1,00	90278017	08434868117181

PHOTO PRODUIT





INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : CONTATORE DI COLONIE, CC10

Descrizione : Contatore di colonie compatto e leggero, progettato per il conteggio preciso di colonie batteriche su piastre Petri fino a 118 mm di diametro. Dotato di display LED digitale a 4 cifre (0-9999), penna di conteggio ad alta sensibilità e funzione di correzione per aggiungere o sottrarre conteggi in caso di errore. Illuminazione laterale regolabile con lampada fluorescente circolare a basso consumo, che migliora il contrasto e la visibilità delle colonie sulla placca. Include lente d'ingrandimento da 90 mm con ingrandimenti 3X e 6X, e piastra di conteggio con griglia. Disponibili in due versioni: modello CC10 alimentato a batterie AAA, e modello CC10E con batteria al litio ricaricabile, ideali per uso mobile o su banchi di laboratorio. Dimensioni: 250 x 210 x 60 mm. Peso: 1 kg. Consumo: 7 W. Alimentazione: 100-240 V / 50-60 Hz. Garanzia: di 2 anni



Conforme alle specifiche definite nella direttiva europea



Prodotto coperto da garanzia di 2 anni. La garanzia include eventuali difetti di fabbricazione o funzionamento ed esclude danni dovuti a uso improprio o a fattori esterni al prodotto

DATI TECNICI

referenza	descrizione	unità per ref.
CLCN-010-001	modello CC10	1
CLCN-01E-001	modello CC10E	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CLCN-010-001	9,576	1,00	90278017	08434868117198
CLCN-01E-001	9,576	1,00	90278017	08434868117181

FOTO DEL PRODOTTO





ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : KOLONIETELLER, CC10

Beschrijving : Compacte en lichte kolonieteller, ontworpen voor het nauwkeurig tellen van bacteriële kolonies in petrischalen met een diameter tot 118 mm. Uitgerust met een digitaal LED-display met 4 cijfers (0-9999), een zeer gevoelige telpen en een correctiefunctie om foutieve tellingen toe te voegen of af te trekken. Instelbare zijverlichting met energiezuinige fluorescerende lamp, die het contrast en de zichtbaarheid van de kolonies op de plaat bevordert. Voorzien van een loop van 90 mm met 3X en 6X vergroting en een telplaat met raster. Verkrijgbaar in twee versies: model CC10 op AAA-batterijen en model CC10E met oplaadbare lithiumbatterij, ideaal voor mobiel gebruik of op laboratoriumtafels. Afmetingen: 250 x 210 x 60 mm. Gewicht: 1 kg. Verbruik: 7 W. Voeding: 100-240 V / 50-60 Hz. Garantie 2 jaar



Product voldoet aan de specificaties van de desbetreffende Europese richtlijn.



Product met 2 jaar garantie. Dekt mogelijke fabricage- of functioneringsfouten, met uitzondering van schade door onjuist gebruik of externe omstandigheden

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	beschrijving	stuks per ref.
CLCN-010-001	model CC10	1
CLCN-01E-001	model CC10E	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CLCN-010-001	9,576	1,00	90278017	08434868117198
CLCN-01E-001	9,576	1,00	90278017	08434868117181





ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : KOLONIENZÄHLER, CC10

Beschreibung : Kompakter, leichter Kolonienzähler zur präzisen Auszählung bakterieller Kolonien auf Petrischalen bis 118 mm Durchmesser. Ausgestattet mit einer 4-stelligen digitalen LED-Anzeige (0-9999), einem hochsensiblen Zählstift sowie einer Korrekturfunktion zum Hinzufügen oder Abziehen versehentlicher Zählungen. Seitliche, einstellbare Beleuchtung mittels energiesparender, ringförmiger Leuchtstofflampe verbessert den Kontrast und die Sichtbarkeit der Kolonien auf der Platte. Integrierte 90-mm-Lupe mit 3-facher bzw. 6-facher Vergrößerung sowie Zählplatte mit Raster. Erhältlich in zwei Ausführungen: Modell CC10 (Betrieb mit AAA-Batterien) und Modell CC10E (wiederaufladbarer Lithium-Akku), ideal für den mobilen Einsatz oder für Labortische. Maße (mm): 250 x 210 x 60 mm. Gewicht: 1 kg. Verbrauch: 7W. Versorgung: 100-240V / 50-60 Hz. Garantie 2 Jahre.



Erfüllt die in der europäischen Richtlinie definierten Spezifikationen



Das Produkt unterliegt einer 2-jährigen Garantie. Diese gilt für mögliche Herstellungs- oder Funktionsfehler mit Ausnahme von Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder äußere Einflüsse entstanden sind

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Beschreibung	Stückzahl pro Artikel
CLCN-010-001	Modell CC10	1
CLCN-01E-001	Modell CC10E	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CLCN-010-001	9,576	1,00	90278017	08434868117198
CLCN-01E-001	9,576	1,00	90278017	08434868117181

PRODUKTFOTO



